Friday, October 16, 2020

巴厘将主办 2022 年联合国论坛

总统指示积极筹备,充分利用机会发展旅游业

2022 年举办全球减少灾难 风险平台论坛(BPDRR)的 国际盛会,佐科维总统就

各国在处理疫情和其它灾 是属于大型的国际论坛。" 东道主,必须为国家利益

【本报讯】巴厘将于 难所达到的进展,以及各

此事表示,这项国际会议 日在茂物总统行宫举行局 是联合国每两年一次举行 部内阁会议上说:"该论坛 代表前来与会,这是促进 将有来自193个国家或地 联合国推出的上述论 区的代表出席,共有5000 坛,其目的旨在关注全球 人至7000人与会,因此这 尼成为举办世界级峰会的 经验。"

员必须作出良好的筹备事 宜,其中就是努力推动旅 佐科维总统于10月15 游业。他说:"当然不要忘 了有190个国家或地区的 印尼旅游业的大好机会。"

佐科维总统强调,印

佐科维总统说,诸官 着想,也要充分利用这难 调印尼在减少全球灾害风 险做扮演的积极角色。他 们也曾在各种国际性会议 中拥有作为东道主的许多

(Ing)

九月贸易顺差24.4亿美元 造成今年首三季累计顺差 135.1 亿美元

主任苏哈里彦托(Kecuk 期间,我国的出口价值约 0.51%。" Suhariyanto) 10 月 15 日在雅 达 140.1 亿美元, 而进口值 加达召开的新闻发布会上 为115.7亿美元,因此获得 表示,我国在今年9月份 24.4亿美元贸易顺差。" 仍然受到新冠病毒大流行 的威胁,然而就是在如此 9月份的出口值为140.1亿 24.4 亿美元的贸易顺差。

国上述9月份的贸易顺差 易顺差为23.3亿美元更然而今年9月份的出口值

亿美元。

家经济复苏纲领

且 域占了11.6%。"

0.4% 所致。

债

 ∞

债

更令人高兴的是今年 情况之下,我国的国际贸 美元,环比(比起同年8月 易平衡表却出现了大约 份出口值)增长6.97%。苏 哈里彦托说:"最主要的因 苏哈里彦托阐明,我 素是油气出口值环比增长 国在其中的5个月获得贸 率 高 达 17.43%, 而 非 油 气 还比前一个月或8月份贸 出口值也增长了6.47%。

> 【本报讯】根据印尼央行的记录报 告,截至今年8月,印尼负担的外债增 为 4134 亿美元或达 6098.27 万亿盾,其 中政府和央行的外债共达 2030 亿美 元,而私企包括国企的外债约达2104

央行公关主任奥尼(Onny Widjanarko)10 月 15 日在新闻发布会上表示: "今年8月的印尼外债总值同比增长 5.7%, 也高于今年7月同比增长率

奥尼说,截至2000年8月底,政府 的外债约达 2001 亿美元或增长了

他说:"这笔外债是用以支持政府

4.2%,这是因为政府和私企的大量增加 融资的缘故,同时也是因为盾币兑美元 价值下降而造成外债价值有所增加。"

3.4%, 比今年7月增长2.3%更高,这是

因为政府已提取更大的多边贷款,用 以应对新冠病毒肺炎大流行及支持国

的优先开支,其中社会活动和卫生服 务占了政府外债总额的23.7%,建筑领

域占了 16.5%,教育服务领域占了

16.5%,政府行政、国防和社会保障等领

域占了11.8%,以及保险和金融服务领

更高,这是因为非金融机构企业外债

和金融机构外债分别增长了10.3%和

私企所取的外债,其中75%是用以投资

活动,比方说保险业和金融服务业,采

行了谨慎原则,在外债结构方面仍然

健全。截至今年8月底,印尼外债对国

内 生 产 总 值 (PDB) 的 比 率 为 38.5%, 或

比今年7月的负债比率为38.2%可以说

矿和矿业,以及制造业等。"

在2020年8月期间,私企负担的外

奥尼补充说:"在2020年8月期间,

尽管如此,由于印尼在理财方面执

如悉,印尼的外债结构还是以长期

在2020年8月期间,松企贝坦印7年债增长了7.9%,比今年7月增长了6.2%

【本报讯】中央统计局 高。他说:"在今年9月份 还是比去年同期减少了 今年9月份的进口值环比

由于今年9月份出现 了 24.4 亿美元的贸易顺 差,因此造成印尼的国际 贸易平衡表在今年首9个 "从今年伊始直至第三季 度,或者在9个月期间,我

他说:"在进口值方 面,我们同样感到高兴。

增加了7.71%,其中油气进 口值增长了23.5%,而非油 气进口值增长6.18%。

他补充说:"出口和进 口同步增长,这表示我国 月累计贸易顺差为135.1 的国际贸易活动开始健康

> 此前,印尼驻华大使 周浩黎曾透露说,最近以 来,中方持续提高对我国 商品的进口,致使印中双 边贸易越来越接近平衡

(hhsh)



场严格遵守防疫卫生规则,荣获由仁川国际机场公司(IIAC)颁 发的安全走廊倡议(SCI)证书。图为双方人员合影的镜头。

印尼 2022 年出席 GPDRR 将已达到防疫安全指标

在巴厘举行的全球灾害风 坛将有 9000 人在场出席。 险平台(GPDRR)论坛之时, 与会者都是来自193个国家 政府指定印尼届时将已摆 的政府高级官员们及非政 脱新冠疫情的肆虐。

全国救灾机构主任托 尼(Doni Monardo)10月15日 出席总统主持的网络会议 沙杜阿(Nusa Dua)议会中心 后说:"刚才与会的部长们 举行的论坛被望能振兴印 提到,疫苗接种事宜直至 尼在疫情期间受到重创的 2022年能安全实行。"

外的3家企业购置疫苗,即 除了具有軟实力的外交策 康希诺生物企业(Cansino)、略,该论坛也促使印尼旅游 阿联首 G42 制药公司及中 业重新起步及振兴起来。" 国北京科兴控股公司(Sinovac),这3家公司正在进入 案的提议约为590万美元, 第3阶段的临床实验。政 或相当于870亿盾。上述是 府也已制定6组优先获得

种事宜顺畅无阻及印尼已 从新冠疫情解脱的话,上述

【本报讯】2022年5月 由联合国发起的 GPDRR 论 府机构、学院、私企和媒体 界人员。

所以上述在巴厘岛努 旅游业。他说:"印尼作为 据悉,印尼已决定从国 东道主所获得的积极价值,

有关举办论坛的预算 联合国为减少灾害风险举 疫苗接种的1亿6000万人。 办的论坛,并视察与新冠疫 托尼表示,如果疫苗接 情相关的知识、进展及处理 灾难的最新趋向。

(Ing)

Date: 15 October 2020 Time: 09:00 WIB 中国银行雅加达分行银联借记卡 ·张卡片两种币别 探索中国的最佳伙伴 Satu Kartu Dua Mata Uang, Teman Sempurna Menjelajahi China

Foreign Exchange Rate against IDR					
Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell	
AUD IDR	10,437.98	10,627.98	0.00	0.00	
CNY IDR	2,175.82	2,233.82	2,173.82	2,235.82	
EUR IDR	17,159.78	17,499.78	0.00	0.00	
GBP IDR	19,003.03	19,403.03	0.00	0.00	
HKD IDR	1,885.20	1,928.20	1,881.20	1,932.20	
JPY IDR	138.66	141.66	0.00	0.00	
MOP IDR	0.00	0.00	1,791.82	1,903.82	
SGD IDR	10,754.76	10,974.76	0.00	0.00	
USD IDR	14,550.00	14,950.00	14,545.00	14,955.00	

Sumber: Bank Indonesia		汇率		10 月 15 日 20:00 WIB	
货币	代码	卖价	买价	税务基价	
澳元	AUD	10,582.43	10,474.20	10.578,93	
文莱元	BND	10,932.12	10,817.77	10.859,67	
人民币	CNY	2,208.27	2,186.10	2.192,72	
欧元	EUR	17,431.20	17,253.35	17.371,14	
英镑	GBP	19,307.67	19,114.09	19.112,03	
港元	HKD	1,914.04	1,894.97	1.902,65	
日元	JPY	141.00	139.56	139.42	
韩元	KRW	12.95	12.82	12,78	
马来西亚林吉特	MYR	3,578.72	3,538.84	3.555,60	
新西兰元	NZD	9,864.48	9,764.85	9.754,05	
菲律宾比索	PHP	305.30	302.14	304,86	
新加坡元	SGD	10,932.12	10,817.77	10.858,63	
泰铢	THB	476.36	471.32	473,37	
美元	USD	14,833.80	14,686.20	14.746,00	

/~	国际股市		Sumber # Reuters	
Щ		指数	(+/-)	%
N225	日经225	23,507.23	-119.50	-0.51%
HSI	香港恒生	24,158.54	-508.55	-2.06%
FTSTI	海峡时报	2,523.62	-31.97	-1.25%
JKSE	雅加达股市	5,105.15	-70.95	-1.37%
KLCI	马来西亚股市	1,513.95	-9.30	-0.61%
SSEC	上证综指	3,332.18	-8.60	-0.26%
TWII	台湾股市	12,827.82	-91.49	-0.71%
SZSE	深圳股市	13,624.89	-66.15	-0.48%
DJIA	道琼斯	28,285.92	-228.08	-0.80%
Nasdaq	纳斯达克	11,640.78	-127.95	-1.09%

Antam	公司LM纯金价格	(2020年10月15日)	
金属重量(单位:克)	售价(盾)	买价(盾)	
1.0	902,000	1,033,551	
10.0	9,020,000	9,819,397	
100.0	90,200,000	97,429,571	
1,000.0	894,000,000	972,771,808	

外债为主,或占外债总额的89%。 (Sm)

目前的回撤有机会演化成下行小5 浪延展 走势,黄金有望惯性下试拓展作为!

美国财长努钦与众议院议长佩洛西周三(10月14日) 上午再次通电话一小时,他其后出席一个讨论活动期间 表示,两党的新纾困方案谈判仍存在分歧,在拨款金额上 限方面仍未统一意见。努钦在Milken Institute 主办的一次 会议上称,"目前,单单考虑到我们目前的进展和在细节上 的分歧,在大选前达成协议并付诸实施将很困难,但我们 将继续努力解决这些问题。'

还是不相上下。

路透报道,美国国务院向总统特朗普政府提交建议, 将蚂蚁集团纳入贸易黑名单,警告美国投资者不要参与其 招股上市活动。另外,特朗普政府周三(10月14日)任命 一名美国高级人权官员为西藏问题特别协调员;在华盛顿 和北京之间的关系日益紧张之际,此举可能会激怒中国。 此外,台湾防务部门称,一艘美军驱逐舰昨天由南向北航 经台湾海峡后,续往北行驶;对此,东部战区新闻发言人 张春晖大校就美"巴里"号驱逐舰穿航台湾海峡发表谈话。

美国新纾困方案的谈判进展甚微,这是目前打压黄金的 主要因素; 而且随著美国大选的临近, 达成协议的可能性 很低;因此,市场现阶段的投资意愿是重"美元"轻"黄金", 一方面是因为相较价格上美元有一定的廉价购买力优势, 另一方面则是黄金走弱结构的影响。但因为中美局势持续 恶化,而且随著美国大选的临近,这种状态还将维持, 将提供黄金一定的支撑,使得金价的回撤步伐相较艰难。

日线图构建上,此前黄金上试创及2075美元/盎司附近 高位后步入调整周期,基本完成了时间窗口的调整;相较 而言价格窗口 1800 附近的调整暂未完成,这一定程度上 限制了低档多头回补跟进的预期。目前随著时价中轴线有 回破表现,金价步向价格窗口的调整预期有所增加,但 因为基本面上黄金利好因素的支撑,我们对其展开价格 窗口修正仍保持谨慎态度,只能静待金价完成结构确立后 才会给出。

四小时图构建上,之前黄金创及1863美元/盎司附近 低位后所展开的区域整理行情,可视作调整结构ABCDE 构建,调整结束后下行突围并加速延展隶属下行回撤浪的 回归,空间上有望形成叠加对称。金价再次回撤以来所创 及的1848美元/盎司附近回撤新低位,并没有完成叠加 空间的消耗;而目前震荡上试也没有形成结构限制位 1933 美元/盎司附近的上破,整体仍维持在一个下行调整结构 中,有望引导一定的市场跟空盘作为助推其继续下试拓展 可能(只是基本面利好支撑将限制金价的回撤调整步伐及

波段结构上,黄金自1973美元/盎司附近再次回撤 以来,显现一个"趋势小5浪"构建结构;之后金价创及 1848美元/盎司附近新低后显现明显的廉价回补买盘支持, 波段上可定义此为驱动小3浪走势,则随后所展开的反弹

调整隶属修正小4浪表现。目前,相较小2浪的简单调整, 这里展开的调整不但有价格窗口的修正确认,还有时间 窗口的修正确认,小4浪的修正确认目标已经完成;其后 若维持结构,金价将步向回撤下行小5浪延展挑战作为, 故建议投资者关注金价的反弹调整卖出机会!

(一)、可于1905-1912美元/盎司的区间择机卖出, 止损1917美元/盎司,目标1870-1890美元/盎司;

(二)、可于1926-1933美元/盎司的区间择机卖出, 止损1938美元/盎司,目标1890-1910美元/盎司。





